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Předmluva 
 

 

 

Jednou jsi dole, jednou zase nahoře, vybraní i na špici - 

pravidlo, které platí asi pro všechny živé bytosti. Mnohdy     

si však myslíme, že máme vše a ocitáme se na vrcholu, jenže 

jednoho dne se pak probudíme s uvědoměním, že skutečnost 

je docela jiná.  

Takový moment, jenž nám pak otevře oči, člověku snadno 

převrátí celý, často spokojený, život.  Naše činy o nás ledacos 

vypovídají, například jaké máme srdce, jak uvažujeme, co, 

kdo je pro nás jak důležitý, jak jsme cílevědomí, nakolik jsme 

manipulativní, i nakolik sebou necháme manipulovat druhé.  

Plán obchodníka je romantický, lehce napínavý příběh, 

kdy nezbývá než se rozhodnout, a zároveň o poznání toho, co 

jsou mnozí z nás schopni obětovat… 
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Úvod 
 

Je tomu už přes pět let, a přesto stále cítím jeho blízkost, 

stále slyším jeho hlas, vidím jeho oči, úsměv, ještě pořád mi 

nabíhá husí kůže a vhání se mi slzy do očí při jediném 

pomyšlení na něj. Sedíc ve svém stříbrném voze, značky 

Porsche, se staženou střechou pouštějíc ke mně slunce, a 

s vystrčenou nohou ze dveří, jsem beznadějně zabořila hlavu 

do opěrky a potáhla z cigarety. Vychutnávala jsem si ten klid, 

který jen slabě narušovaly tóny hudby vycházející 

z autorádia, a obdivovala sluneční paprsky procházející 

obklopujícími mě korunami rozkvetlých jabloní.  Milovala 

jsem tohle místo. 

 

Takový krásný, teplý den, a mě čekalo tolik práce. 

Podívala jsem se na hodinky. Půl desáté. Nejraději bych      

na tomto kopci, z něhož bylo vidět celé město, zůstala až     

do noci, avšak za patnáct minut mě měli v kanceláři čekat 

budoucí obchodní společníci mého manžela. Společně 

s nedopalkem cigarety jsem tedy zahodila i všechny 

myšlenky na svého Romea, zavřela jsem dveře od vozu a 

rozjela se do manželovy kanceláře, kde to vše začalo … 
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Pondělí 
 

 

„Dobrý den, paní Kelnerová,“ usmívala se na mě, ještě 

nezkušená, manželova sekretářka zpoza stolu, hrabajíc se    

ve stohu papírů: „smlouvy už mám připravené, páni by tu 

měli být do deseti minut. Volal totiž pan Mrázek, to je jeden 

z nich, že bude mít menší zpoždění. Dáte si kafe, nebo něco 

jiného?“ 

„Děkuji, Marie. Kávu.“ 

„Dobře, hehehe.“ zasmála se hlasitě a podala mi do ruky 

smlouvy. Než se zvedla, zavřela jsem se ve vedlejší 

místnosti, manželově kanceláři. 

„Bože! Jak ta je praštěná! Dáte si kafe? Hehehe… nebo 

něco jiného? Hehehe…,“ přehrávala jsem si ji nahlas, snad i 

s trochou zášti vůči její spokojenosti a veselosti.  

Nestačila jsem se ani uvelebit v koženém křesle               

za manželovým stolem a vyndat si své věci z kabely, a už    

se rozrazily dveře.  

„Tady je to kafíčko, paní Kelnerová. Snad vám bude 

chutnat.“ 

„Jistě, je to přeci káva,“ snažila jsem se o oplacení úsměvu. 

„Eh, hehe. dobře. Kdyby …“ 

„Ano, Marie, pokud budu něco potřebovat, zavolám na vás. 

Můžete jít. Pak mi je sem přiveďte.“  

„Ano, paní.“  

     Ještě jednou mou nadřazenou pozici potěšila svým 

“hehehe“ a opustila místnost.   

    

     Během několika málo minut mi Marie představila asi tak 

pětatřicetiletého, dobře vypadajícího muže. 
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„Dobrý den, Mrázek, Petr,“ přistoupil k mému stolu a 

nabídl mi pravačku. Sjela jsem ho pohledem, vypadal slušně. 

Hnědé, nakrátko střižené vlasy, upravené, jako by šel právě 

od kadeřníka, hnědé oči s upřímným výrazem, na poznání 

dražší oblek, snubní prsten.  

„Renata Kelnerová. Posaďte se. Dáte si kávu, vodu?“  

„Ne, děkuji.“ 

Marii jsem dala kývnutím najevo, že může odejít.  

 

„Omlouvám se za zpoždění. Předpokládám, že budete ve věci 

jednat za pana manžela.“ 

„Ano, to budu. Bohužel, je právě v zahraničí, obchodně. 

Projednáme návrhy smluv. Pokud nebudete mít námitky, 

můžeme se dohodnout na jejich podpisu. Přiznám se však, že 

jsem je ani nečetla.“ 

„Ach tak. Asi se divíte, že jsem tu sám. Víte, jsem tu rovněž 

pouze proto, abych zastupoval pana Horsta, který musel zcela 

náhle a neprodleně odjet, také do zahraničí. V podstatě 

pracuji jako jeho asistent. Snad vám to nevadí,“ pousmál se. 

     Rozklepanou rukou jsem vylovila z krabičky slimkovou 

cigaretu a bez slušného společenského optání jsem ji zapálila. 

„Rozhodně ne. Vlastně je mi to jedno, je to manželův 

obchod, ne můj. Ovšem, říkal jste, … pana Horsta?“ Zvědavě 

jsem na něj zírala. Snad se jedná o shodu jmen. Kolik je asi 

takových Horstů?  

„Ano, pana Filipa Horsta. Váš manžel s panem Horstem 

uzavřel již několik obchodů. Jistě jste se s ním již v minulosti 

setkala.“ 

„Opravdu,“ zeptala jsem se překvapeně, doslova mne 

šokoval, „totiž, chci říci, ne, nikdy jsem ho neviděla. To   

jsem netušila. Nezajímám se o manželovy pracovní 

záležitosti.“ 
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    Znervózněla jsem a naběhla mi husí kůže. Jak je jenom 

možné, že o tom nic nevím? Možná bych se měla začít starat 

o rodinné obchody. Jak mi to jen mohlo uniknout? Proč se mi 

o něm manžel nikdy nezmínil – uvažovala jsem. Najednou 

jako bych byla duchem nepřítomna. Vkusně oblečený muž 

mě svým příjemným hlasem zřejmě informoval o jakýchsi 

spojeních mezi Kelnerem a Filipem Horstem, ovšem, nebyla 

jsem schopna ho vnímat. Už jen to jméno… Filip Horst …  

Jak se mé myšlenky začaly ubírat docela jiným směrem, 

uvědomila jsem si, že jsem mimo a snažila jsem se znovu 

registrovat výmluvnost pana Mrázka. 
 

„A tak mě sem poslal, abych projednal návrhy s panem 

Kelnerem, popřípadě se dohodl na různých alternativách.“ 

„Jistě. Tady to je,“ podala jsem mu návrhy smluv, „promiňte, 

 snad vám ten kouř nevadí?“ 

„Kdepak, jsem zvyklý od své ženy,“ dodal vesele, a zatímco 

si procházel návrhy, myšlenky se mi vracely k jménu Filip 

Horst. 
 

     Dveře kanceláře se znovu rozletěly. 

„Omlouvám se, že ruším, paní Kelnerová. Právě volají         

ze školky, Marta má prý horečku.“ 

„Bože! Marie, řekněte jim, že pro ni hned zajedu.“ Pohlédla 

jsem na pana Mrázka: „Nezlobte se, nemohl byste ty návrhy 

vzít s sebou a dát mi vědět? Nebo přímo manželovi? Jistě 

chápete…“ 

„Samozřejmě. Vaše dcera, předpokládám.“ 

„Ano, dcera.“ 

„Rozumím. V pořádku. Jistě se ozvu, nebo přímo pan Horst.“ 

„Ano, ovšem. Děkuji za pochopení situace. Ještě jednou      

se vám omlouvám.“ 
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„Těšilo mě. Na shledanou.“ 
 

     Marie ho vyprovodila z kanceláře. Já se ještě chvíli snažila 

vzpamatovat z přívalu informací, kterých se mi dostalo. 

Bože, to přeci nemůže být on! To nemůže být pravda!          

V žaludku mě mrazilo, ruce se mi potily, dech se tajil. Něco 

mi napovídalo, že to není jen tak a že bych se měla připravit 

na brzké shledání se s jeho osobou. Sbalila jsem si věci a 

vyrazila do školky.   

     

Po návratu domů jsem uložila Martu do postele, dala jsem 

jí léky, které jí doktor předepsal, a se značnou nervozitou 

jsem vyčkávala příchodu chůvy, Evy.  

„Dobrý den, Evo. Je mi líto, že jsem vás dnes musela zavolat 

dříve. Marta má horečku, nějaká chřipka. Dala jsem jí léky 

další má brát až v šest hodin. Já mám schůzku s Denisou a 

nemohu to zrušit.“ 

„Jistě, nic se neděje. Dohlédnu na ni.“ 

„Děkuji. Bohužel, nevím, v kolik hodin se vrátím.“ 

„Netrapte se paní, já nemám nic v plánu, mohu zůstat i     

přes noc, pokud si to přejete.“ 

„To by bylo báječné, Evo!“ 
 

     Eva u nás měla na starost, mimo Marty, i celý dům. Byla 

to mladá, svobodná a bezdětná žena. Popravdě řečeno, moc 

jsem se tomu nedivila. Byla sice milá a vzdělaná, ovšem      

na svůj vzhled nikdy příliš nedbala. Poměrně zamlklá,       

bez zájmu o společenskou zábavu. Nemohla mít děti, a tak, 

bez ohledu na její velmi dobré vzdělání, přijala nabídku 

pracovní pozice chůvy, na základě našeho inzerátu, téměř 

před třemi lety. Mnohdy jsem si říkala, že by si Marta 

zasloužila spíše takovou matku, jako je Eva, nežli mě… 
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     V kavárně White Horses, kde jsem se scházela se svou 

dlouholetou přítelkyní, bylo zase jen pár lidí. Měla jsem ráda 

tyto prostory.  

Nemusela jsem se obávat, že bychom pracně hledaly volný 

stůl, že bychom dlouho vyčkávaly na obsluhu, že by dychtivé, 

unuděné stařenky poslouchaly náš rozhovor, aby si později mezi 

sebou mohly povyprávět o cizích záležitostech.  

 

Zaujala jsem místo u okna s výhledem do rušné ulice. Stále 

svítilo sluníčko a hřálo mě i přes sklo, což bylo moc příjemné. 

 

Z vychutnávání si jeho paprsků mě vyrušil známý hlas: 

„Dobrý den, paní Kelnerová. Jak se dnes máte?“ 

„Dobrý den Michaeli. Dobře. Děkuji.“  

 

    Michael - asi pětadvacet let starý, velice šikovný a milý 

číšník, který už mě za ty dva roky, co tu pracoval, celkem znal, 

měl nádherně modré oči, dlouhé tmavé řasy a sebevědomý 

úsměv. Vždy jsem si myslela, že pro mladá děvčata byl jistě 

idolem.  

 

„To mě těší,“ usmál se. „A co to dnes bude? Káva, horká 

čokoláda, Red Bull, nebo Cola?“ 

„Buďte tak hodný, doneste mi lahev šampaňského a dvě 

skleničky.“ 

„Skutečně? Bude se slavit? Dobře. Hned to bude.“  

Přikývla jsem spokojeně. 

     Odvrátila jsem svůj zrak z prostor kavárny a se zavřenýma 

očima opětovně nastavila tvář slunci. To krásné teplo a světlo mi 

připomínalo dávnou minulost – krásný podzim v přímořském 

městečku v jedné z chorvatských destinací. Nejkrásnějších sedm 

dní, které mi pohnuly životem a dostaly mě tam, kde              
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jsem se ocitala dnes. Toho muže, jenž mě i po letech dočista 

ovládal, jeho oči, hlas a slova, jeho ruce… 

 

„Ahoj, tak už jsem tu. Promiň mi to zpoždění, ale městem    

se vůbec nedalo projet. Je to dočista katastrofa.“ 

„Ahoj Deni, hlavně že jsi tu, už jsem nám objednala.“  

Sotva jsem to dořekla, přistoupil ke stolu Michael a postavil 

na stůl dle mého přání. 

„Prosím, dámy!“  

„Děkuji Michaeli! Dnes vám to sluší. Já být mladší, neutekl 

byste mi,“ zalaškovala si Denisa, jako pokaždé.  

 

     Kdysi jsem si moc přála vypadat jako ona. Přírodně vlnité 

blond vlasy (které si stále rovnala), výrazné dlouhé a husté řasy 

jako vějíře překrývající velké zelené oči. Sice měla výraznější 

nos, ale ten proti jejím očím a plným rtům, dokonalé postavě a 

ladným pohybům těla, naznamenal vůbec nic. Nikdo by nám 

nehádal našich třicet dva let, ale ona vypadala ještě mladší. Byla 

si toho dobře vědoma a muži se svými obdivy vůči Denise 

netajili. Kupodivu, byla stále svobodná. Snad i proto dostávala  

o téměř deset let mladšího Michaela do rozpaků. 
 

„Děkuji, paní Petrová. Myslím ale, že před vámi bych 

neutíkal.“ Mrkl na ni. 

„Ale, ale, Michaeli, to je téměř jako vyznání lásky…,“ usmála 

jsem se nad situací. 

„Ale Reny,“ zareagovala Denisa, „copak mi ho chceš ze závisti 

vyplašit? Ten je můj! A ty nežárli!“  

 

     Všechny nás to dobře pobavilo. Číšník nám zkušeně otevřel 

šampaňské, nalil jej do sklenic, a se zdvořilým úsměvem          

na tváři odešel od stolu.  
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 „Tak co se dělo za ten měsíc, co jsme se zase neviděly? Co 

Kelner, je tady?“ 

„Nestraš! Je někde v Rakousku, vlastně ani nevím pořádně kde, 

natož kdy se vrátí. Volal mi ráno, že se mu to tam vše nějak 

komplikuje.“       

Nejraději bych jí řekla o mém dnešním jednání s panem 

Mrázkem, ale nebylo toho příliš, co bych jí mohla říci. Nic jsem 

nevěděla.  

„Aha, a já myslela, že něco slavíme, když máme tak lahodné 

pití… Tak to vyklop – co se děje?“ 

 

     Chvíli jsem na ni váhavě hleděla, zvažovala jsem, co říct. Ne, 

že bych jí nevěřila, jen jsem přemýšlela jak to podat, abych 

nevypadala jako blázen, snad i naivní. 

„Tak jo. Dnes jsem měla předložit za Kelnera návrhy jakýchsi 

smluv ohledně partnerství. Ani jsem je nečetla, jen mi manžel 

řekl, že to mám udělat a že se jedná o nějakou spolupráci 

s jistým obchodníkem.“ 

„No, a? Dorazil a pozval tě na rande? Nebo z toho budeš mít 

slušný zisk?“  

Denisa si věčně ze všeho utahovala. 

„Přestaň! To první by tak byl důvod k oslavě!“ 

„Tak jde o nějaký pěkný balík peněz? Povídej a netvař se, jako 

bys byla na pohřbu…“ 

„Vím jen to, že mi do kanclu měli dorazit dva muži. Dostavil se 

však jen jeden, jehož jméno je Petr Mrázek. Zastupoval toho 

údajného Kelnerova nového partnera.“ 

„A co se ti na tom nezdá?“ 

„Ten partner se prý jmenuje Filip Horst!“ 

 

     Vida! Nastalo ticho. Denisa na mě zůstala upřeně hledět, 

stejně jako já dnes na Mrázka: „Nejde o shodu jmen? Myslíš, že 
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to je skutečně on? Kolik může být chlapů s takovým jménem? 

Nemusí jít hned o něj! To by byla přeci hrozná náhoda, takové 

se snad ani nedějí… Leda by se nejednalo o náhodu.“ 

„Nevím, co si mám myslet, ale tvá poslední věta je nesmyslná! 

Každopádně jsem se od jeho asistenta dozvěděla, že s Kelnerem 

už uzavřeli několik obchodů. Byl si jist, že jsem se s Horstem 

v minulosti setkala.“ 

„A cos mu na to řekla?“ Denisa se dala do smíchu. 

„No, co…, že nesetkala! Viděl, že mě to jméno vyvedlo z míry, 

tak jsem to svedla na skutečnost, že o manželových obchodních 

záležitostech nemám ani páru.“ 

„Hm, bylo by fajn to zjistit, nemyslíš? Jestli je to on, asi tě 

budou čekat zajímavé chvilky.  

Hlavně tedy po boku Kelnera!“ Smích ji přešel. Oběma nám 

bylo jasné, že o legraci tu nepůjde. 

„Jo, toho jsem si vědoma. Takže, na zdraví!“  

 

Připily jsme si a dál spekulovaly o tom, zda by se skutečně 

mohlo jednat o toho muže, jakého jsme měly na mysli. Dnešní 

sezení nám vydrželo až do půl osmé. 
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Úterý 
 

 

 

„Dobré ráno, paní Kelnerová, dáte si kávu nebo čaj?“ 

„Dobré ráno, Evo. Kávu, silnou. Děkuji, že jste zůstala. 

Zkontrolovala jsem Martu, dnes už vypadá lépe.“ 

„Ano, v noci spala klidně. Dokonce neměla ani horečku, jen 

lehce zvýšenou teplotu.“ 

„Tak to je moc dobře.“ 

     Eva přede mne postavila šálek voňavé kávy a přisedla         

ke stolu.  

„Víte, sestře také onemocněla dcera. Žádala mne, abych se 

s vámi zkusila dohodnout na několika dnech volna. Sestra si 

zrovna našla nové zaměstnání a žije s dcerou sama. Myslela 

jsem, že …“ 

„Rozumím. Kolik dní byste asi tak potřebovala?“ 

„Čtyři dny. Vím, že se to teď nehodí,“ omlouvala se. 

„To je v pořádku, Evo. Chápu to. Věřím, že zítra už půjde Marta 

zase do školky. Nejdéle pozítří.“ 

„Mockrát vám děkuji, paní Kelnerová. Málem bych zapomněla. 

Včera volal nějaký pan Horst, že prý se panu Kelnerovi nemůže 

dovolat.“ 

Málem jsem si vylila kávu do klína.  

„Skutečně? A zanechal vzkaz?“ 

„Ne, bohužel. Ptal se, kdy se vrátí z cesty, ale to mi není známo. 

Řekl tedy jen, že to bude zkoušet.“  

Zjevně si povšimla mé nervozity, rozpačitosti a zvědavosti. 

Znala mě pouze jako sebejistou ženu velkého podnikatele.  

„Děje se něco?“ 
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      Neodpovídala jsem, jen jsem zamyšleně hleděla do vstupní 

haly naší vily, tam, co byl jeden z našich pěti telefonů.  

„Paní Kelnerová? Je všechno v pořádku?“ 

„Nevím,“ zcela duchem nepřítomná jsem se otočila směrem 

k ní, „doufám, že ano!“ 

     Zatímco jsem si dopíjela horký, lahodný životabudič, chůva 

dál plnila své pracovní povinnosti. Přála jsem si, aby telefon 

znovu zazvonil a abych tak věděla, o jakého Filipa Horsta        

se jedná. Jenže nikdo nevolal. Tedy, skoro nikdo.  

„Ahoj miláčku. Tak jak se ti tam daří? Je všechno v pořádku?“ 

„Ahoj drahý, ano, jen Martu nám včera schvátila chřipka, ale 

není to nic hrozného.“ 

„Aha, to je nepříjemné. A co ta včerejší schůzka? Dorazili?“ 

„Ano. Jo. Vlastně …,“ přemýšlela jsem, jestli se mám manžela 

zeptat na Horsta - kdo to je, odkud se znají, o jaké obchody      

se jedná … 

„Miláčku, jsi tam?“ 

„Jistě, promiň, chci říci, dorazil jen asistent pana Horsta. Akorát 

během té schůzky mi volali ze školky, tak jsem mu návrhy 

ponechala, aby si to prostudovali, a jsme dohodnuti, že             

se ozvou. Nemohla jsem nic jiného dělat. Musela jsem pro ni jet. 

A beztak by se to bez tebe a toho Horsta nepodepsalo.“ 

„Dobře, dobře. A už se ozvali?“ 

     Když řeknu, že mu volal Horst, už pak nebude volat sem, 

jelikož se s ním manžel spojí.  

„Neozvali, drahý. Asi to ještě zvažují, nebo na to neměli 

dostatek času,“ využila jsem informace od Mrázka, „on prý je 

Horst také někde v zahraničí, říkal Mrázek.“ 

„Aha, to jsem nevěděl. No, nic. Nevím, kdy přijedu, tak            

se opatrujte!“ 

„Samozřejmě. Ty také!“ 
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     Můj manžel, Radim Kelner, úspěšný, čtyřicetiletý podnikatel 

zavalitější postavy, byl strašně hodný muž a já vůči němu 

pociťovala nekonečnou vděčnost. Brali jsme se spíše z rozumu a 

na základě dohody, bez lásky. Vztah jsme dnes měli 

záviděníhodný. Nedělala jsem nic, co by mu ubližovalo, neboť 

jsem měla vše dovoleno. Jediné, co by snad nikdy nepřekousl, 

by byla nevěra. A já na to brala ohledy. Byl to dobrák od kosti, 

jehož jsem si považovala především za to, že si mě vzal         

pod křídla, plnil mi veškerá přání, a s Martou měli nádherný 

vztah. Mrzelo mě, že jsem zalhala ohledně Horstova telefonátu. 

 

 „Paní Kelnerová, chtěla jsem se jen na něco zeptat. Mám 

takový nápad, ale nevím, jestli se vám bude líbit.“ 

Se zájmem jsem pozvedla obočí a hleděla na ostýchavou Evu, 

která se vracela z dětského pokoje:  „Tak povídejte, co vás 

napadlo?“ 

„No, víte, zmínila jsem se Martě o mé nemocné neteři a 

vysvětlila jí, že tady pár dní nebudu.“ 

„Ano? To se jí nejspíš moc nelíbilo.“ Marta byla na Evu 

fixovaná. 

„No, právě! Chce, abych jí vzala sem, což chápu, že nesvolíte. 

Napadlo mě však, že pokud byste souhlasila, mohla bych si vzít 

obě děvčata k sobě.“ 

Překvapeně a zamyšleně jsem se dívala na chůvu. Přemýšlela 

jsem o jejím návrhu, vlastně se mi nezdál až tak špatný. Eva 

bydlela jen deset minut chůze od naší vily, a Marta by byla 

spokojenější.  

„A s čím marodí vaše neteř?“ 

„Má neštovice. Jestli se nepletu, ty už má Marta za sebou, 

nehrozí jí tedy nákaza. Nebudu za ty dny požadovat plat, jen je 

mi Marty líto - vyčetla mi, že ji chci vyměnit.“ 
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Musela jsem se nad tím pousmát, ale Evě to nepřišlo ani 

trochu zábavné.  

„Dobrá. Ale musíte se mi hlásit, ať jsem informovaná o jejím 

zdravotním stavu. A Evo, ne, že ji tam budete rozmazlovat!“ 

„Děkujeme, obě!“  

 

Chůva se šťastně odebrala do pokoje mé dcery, z něhož, jak 

šlo očekávat, se zanedlouho ozývaly už jen radostné výkřiky.  

Do hodiny jsem měla celý dům pro sebe.  

Užívala jsem si klidu na terase, když někdo začal znásilňovat 

zvonek u dveří. Než jsem k nim stačila dojít, přidalo se i hlasité 

bouchání. 

„Co se děje?“ zeptala jsem se podrážděně, ještě nežli jsem stihla 

dojít ke dveřím. 

Mladý hoch mi podával kytici růží: „To je pro vás, paní.“  

„Ale …,“ neměla jsem nejmenší ponětí, kdo by mi je jen mohl 

poslat.  Tolik růží! „Od koho???“  

Poslíček se jen usmál, pokývl hlavou na rozloučenou a 

nastartoval skútr. Nevěřící jsem za sebou zavřela dveře od domu 

a marně doufala, že najdu jméno obdarovatele.  

 

Dala jsem pugét do vázy, a nepřetržitě jsem přemýšlela          

o tom, kdo mi jej mohl poslat. Proč se ten poslíček jen tak 

usmál? Pak jsem si jen tak zavzpomínala, kdy jsem naposledy 

obdržela tak nádhernou a velkou kytici. Byla tomu už hezká 

řádka let.  

 

Tehdy jsem ještě ani neznala Kelnera. Denisa slavila 

dvaadvacáté narozeniny a na jejím večírku se do mě zamiloval 

přítel Denisina otce. Nejen, že byl tehdy o dvacet pět let starší, 

než my, ale ještě k tomu všemu byl doslova odpudivý. Právě on  
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se snažil získat mou náklonnost tímto způsobem. Asi po osmi 

neúspěších to vzdal. 

 

„Bože!“ vyjekla jsem s vyzváněním pevné telefonní linky. 

Rychle jsem sáhla po telefonním sluchátku, „Kelnerová. Přejete 

si?“ 

Na druhém konci – ticho. Všude, vše náhle utichlo. Dech              

se ve mně zastavil a stěny jakoby se zužovaly.  

„Eh …, Mohu mluvit s panem Radimem Kelnerem, prosím?“ 

     

Stále jsem nenacházela slova. Do očí se mi začaly vhánět 

slzy, nemohla jsem uvěřit. Ten hlas! 

„Bohužel. Není doma.“ 

„Ach tak …, omlouvám se tedy za vyrušení. Hezký den!“ 

zavěsil. 

 

     Trhavým pohybem jsem položila sluchátko. Jak píchnutá 

vosou jsem vešla do obývací místnosti, nalila si sklenku 

manželovy whisky, kterou jsem do sebe bez rozmyslu hodila, a 

dala se do dlouhého, usedavého pláče.  

 

Před minulostí neutečeš a budoucnosti se nevyhneš - 

přehrávala jsem si v hlavě manželovu oblíbenou větu, kterou mi 

často opakoval. Jenže tohle přeci nemohla být pravda! 

Zvažovala jsem, co vše by mne to mohlo stát – zajištěný život 

dle mých představ, jistotu, kterou tak miluji a potřebuji k životu. 

Vše by se mi obrátilo vzhůru nohama, můj klidný, spokojený 

život byl v ohrožení, s nemalou pravděpodobností, i Marty!   

Abych se uklidnila, rozhodla jsem se pro procházku parkem. 
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 Stále ještě slunné počasí a teplý letní vánek mi prospívaly. 

Tiše jsem si pobrukovala písničku a mé myšlenky se přitom 

ubíraly, chtě - nechtě, do minulosti. Zastavila jsem se u jezírka 

s lekníny, hleděla na jeho hladinu, když se ve vodě vedle mého 

odrazu zjevil ještě jiný. 

„Reny Kelnerová. Co ty tady?“ 

Otočila jsem se, abych oplatila pozdrav Denise. Všimla si, že 

nejsem ve své kůži: „To bude dobré, no…,“ objala mne a 

utěšovala. 

 

      Odvezla mě domů, kde se zdržela. Uvařila jsem jí kávu, sobě 

nalila ještě sklenici vína.  

„A cos vlastně dělala v parku ty?“ 

„Reny, to ti bylo takové zvláštní rande, hehe…“ 

„Aha…, takže druhé už pravděpodobně nebude, jestli tomu 

dobře rozumím.“ 

Vyprávěla mi o muži, jakémsi veterináři, jenž se jí dvořil    

po mém včerejším odchodu z White Horses, a musím přiznat, že 

její další zkušenost mě docela dobře pobavila.  

„A pak jsme seděli na lavičce, když mi přejel prsty po paži, a 

řekl mi  - vy máte tak hebkou srst. No, vypukla jsem v záchvat 

smíchu a brala nohy na ramena! Umíš si to představit? Veterinář 

pošahanej!“ zavrtěla hlavou a upila z šálku.  

 

Alespoň jsem na chvíli nemyslela na ten slet událostí           

za poslední dva dny. Jenže Deni mě skutečně velice dobře znala, 

byly jsme jako sestry. Strávily jsme spolu celou pubertu a nikdy 

jsme před sebou nic netajily, tím jsme si mohly být obě víc jak 

jisté. Poznala tedy i to, že můj smích je trochu vynucený. 

 

„Páni, to je nádhera! To je Kelnerova práce?“ Zvedla se        

ze sedačky a div se nerozběhla k pugétu.  
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„No,“ zase jsem znervózněla, „ …to je právě ono. Nevím.“ 

„Fakt? Takže, máš nějakého ctitele? Co???“  

„Nevím, jen tuším, od koho asi tak mohou být …“ 

     Denisa si uvědomila, že mi není zrovna dvakrát do smíchu, a 

že neoplývám z pugétu stejným nadšením. Přisedla si vedle mě a 

já jí vylíčila můj dnešní den, včetně telefonátu.  

„A jsi si jistá???“ 

„Byl to Filip Horst! Jeho hlas poznám vždy a všude! Jakoby 

mne dnem i nocí pronásledoval.“ 

„Tak, třeba se nic nestane.“ 

„Deni, i kdyby tomu tak bylo… Všechno ostatní je tak, jak jsme 

si myslely! A na tom není nic dobrého. Musím ty růže vyhodit, 

už kvůli Kelnerovi.“      

     Vstala jsem, a bez lítosti nad krásnými květinami jsem pugét 

vyhodila. Na základě objasnění mé nálady a vysvětlení mých 

uplakaných očí kamarádka pochopila, že se mi nejspíš život brzy 

začne měnit, a jako má opora u mě přespala.  
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V tomto souboru následuje: 

JÁ NEPROHRAJU 

Povídky do kabelky -2 - 

 

 

 

 

 

 

 

Stejně tak, jako kterákoliv jiná žena, i Jana touží po troše 

romantiky, vzrušení, pracovních úspěších, a hlavně       

po láskyplném vztahu. Místo toho se však snaží udržet 

její osmiletý vztah s Danielem, jemuž trpí 

několikanásobnou nevěru, i jeho chladné postavení vůči 

její maličkosti. Podaří se jí vztah zachránit a proměnit 

stereotypní dny ve šťastné chvíle plné nových nadějí     

na společné vyhlídky? 
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